



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-280/2023.

ELŐTERJESZTÉS

**A Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság
2023. szeptember 13-i rendes ülésére**

Tárgy: Javaslát pályázati programok módosítására

Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester

Készítette: Szilágyi Imre, Humánszolgáltatási Iroda
Halmai András, Humánszolgáltatási Iroda
Hajdu Erika, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Tóth Tamás s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

X

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Tisztelt Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság!

I.

Történelemtanárok Egylete

A Történelemtanárok Egylete (a továbbiakban: Egyesület) képviselőjében Miklósi László elnök, 2023. június 06. napján kérelmet nyújtott be Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata felé (a továbbiakban: Önkormányzat).

Az Egyesület kérelmében előadja, hogy „6 alkalomból álló előadássorozat az IF Cafében” c. pályázati programjának megvalósítására 500.000,- Ft pályázati támogatásban részesült a KOEN 65/2023. (IV.26.) számú határozata alapján. Az eredeti pályázati program szerint az Egyesület 6 előadásból álló „*Eltitkolt múlt? Hogy volt, hogy nem volt... - előadássorozat történelmi legendákról és tévtanokról kávéházi hangulatban*” című előadás sorozatát kívánta megtartani, mely költségterve összegére 800.000 Ft-ot jelöltek meg.

Az Egyesület elnöke kérelmében előadja, hogy a tervezett programsorozatot a megítélt 500.000 Ft. pályázati támogatási összegből, az eredetileg vállalt 6 előadásnál csak kevesebb előadással- 5 előadás-tudja megvalósítani. Az előadássorozat helyén és idején nem kívánnak változtatni. Kérelmező kéri az Önkormányzat hozzájárulását az előadások számának csökkentéséhez.

A kérelem többlet fedezetet nem igényel, a módosítás kizárólag a pályázati program öt alkalommal történő megvalósítására vonatkozik. A támogatási összeg átadására vonatkozó támogatási szerződés nem került aláírásra az Egyesület által.

II.

JULICE Művészeti Szolgáltató Betéti Társaság

A JULICE Művészeti Szolgáltató Betéti Társaság (a továbbiakban: Társaság) képviselőjében Fujita Júlia ügyvezető 2023. augusztus 24. napján kérelmet nyújtott be Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata felé (a továbbiakban: Önkormányzat).

A Társaság kérelmében előadja, hogy „Szabadtéri kamaraoperai előadás a Bakáts téren” c. pályázati programjának megvalósítására 640.000,- Ft pályázati támogatásban részesült a KOEN 65/2023. (IV.26.) számú határozata alapján. Az eredeti pályázati program szerint a Társaság „*Lysistraté – A háború gondja a nőké*” című operát kívánta bemutatni. A Társaság kérelmében előadja, hogy a tervezett program bemutatását nem tudja megvalósítani, előadóművész lemondása miatt. Az eredetileg tervezett operabemutató helyett 3 különböző kuriózum műsrot valósítana meg, melyek a XIX.-XX. század hazánkban kevésbé ismert művészeinek munkáit mutatja be. A műveket a Társaság pályakezdő fiatal, nemzetközi és hazai versenyeken nyertes művészekkel kívánja bemutatni Ferencváros különböző vendéglátóhelyein. A programok halottak napjához, egy adventi vasárnaphoz, továbbá a nemzetközi nőnaphoz kapcsolódnak.

A kérelem többlet fedezetet nem igényel, a támogatási összeg átadására vonatkozó támogatási szerződés nem került aláírásra az Egyesület által.

III.

Ferencvárosi Román Nemzetiségi Önkormányzat

A Ferencvárosi Román Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) képviselőjében Jakab Beáta elnök, 2023. augusztus 21-én kérelmet nyújtott be Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata felé.

A Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében előadja, hogy „Hagyományőrző nyelvi tábor” c. pályázati programjának megvalósítására 400.000,- Ft pályázati támogatásban részesült a KOEN 69/2023. (IV.26.) számú határozata alapján. A Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében előadja, hogy a tervezett hagyományőrző nyelvi tábort egészségügyi okok miatt nem tudja megvalósítani. Az eredetileg tervezett tábor helyett szüreti bált valósítana meg.

A kérelem többlet fedezetet nem igényel, a támogatási összeg átadására vonatkozó támogatási szerződés nem került aláírásra az Egyesület által.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján döntsön a határozati javaslatokról.

Budapest, 2023. szeptember 1.

Döme Zsuzsanna s.k.
alpolgármester

Mellékletek:

1. Történelemtanárok Egylete kérelme
2. Julice Művészeti Szolgáltató Betéti Társaság kérelme
3. Ferencvárosi Román Nemzetiségi Önkormányzat kérelme

Határozati javaslatok

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Kulturális, Oktatási Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a Történelemtanárok Egylete 2023. évi pályázati programjának módosításához „5 alkalomból álló előadássorozat az IF Cafében” c. pályázati programra és felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés megkötéséről.

Határidő: döntést követő 30 napon belül

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

2. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Kulturális, Oktatási Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a Julice Művészeti Szolgáltató Betéti Társaság 2023. évi pályázati programjának módosításához „3 alkalomból álló zenei előadás” c. pályázati programra és felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés megkötéséről.

Határidő: döntést követő 30 napon belül

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

3. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Kulturális, Oktatási Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a Ferencvárosi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi pályázati programjának módosításához „Szüreti Bál” c. pályázati programra és felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés megkötéséről.

Határidő: döntést követő 30 napon belül

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester